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Цель.

Закрепить имеющие у детей знания о природе, продолжать формировать бережное отношение к ней, развивать логическое мышление, фантазию, воображение.

Материал к занятию.

Елочки, деревья, цветы, птицы, бабочки, картины с пейзажем зимним и весенним, аудио кассета «Голоса птиц», игрушки: ежик и колобок.

Ход занятия.

Ребята! Мы сегодня отправимся в необычное путешествие в лес. Будем искать Весну. Сначала мы поедем на автобусе (двигаются дробным шагом). Исполняем I куплет песни «Голубой автобус» Филипенко.

Пришли, а кто нас встречает (колобок).
Гость здоровается, хочет сказать ребятишкам важную вещь: «Девочки и мальчики, вы, конечно, знаете, что меня много раз ела лиса, мне это уже надоело, я решил стать умным – больше не сажусь к ней на нос. Оказалось, что от нее можно укатиться так же, как и от других – стоит только спеть песенку до конца. Давайте вместе споем:


Я Колобок, Колобок:


По амбару метен, по сусекам скребем.


Я от бабушки ушел и от дедушки ушел.


Я от зайца ушел и от волка ушел.


Я от медведя ушел и от тебя, лиса, тоже уйду!

Я покатился и покатился, лиса меня только и видела! 

         Вот так я стал умным и начал задумываться: как там все в лесу живут? Качусь, качусь по дорожке, а ничего про лес не знаю. Знаю, что воспитательницы маленьким ребятам про все рассказывают. А вы про лес знаете ребята? Можно я с вами погуляю чтобы узнать про весенний лес больше.» (Можно.)

          Мы продолжим свое путешествие вместе с Колобком. Только идем осторожно, тихо.

          Колобок. – А почему в лесу нужно идти тихо, осторожно? (Чтобы не испугать лесных обитателей и не ломать кусты; дети двигаются тихой поступью.)

Мы шагаем друг за другом
Справа – березка стоит,

Лесом и весенним лугом.
Слева елка на нас глядит,

Мы пришли в весенний лес
Дети по лесу гуляли,

Сколько здесь вокруг чудес!
За природой наблюдали.

Посмотрите, как красиво в лесу, видите, что пришла весна. Вспомните, каким был лес зимой. (Ответы детей.)

Колобок -
Ребята, а я катился по дорожке и услышал загадку, но не знаю что 


это.


«Светит, сверкает, всех согревает». (Солнце.)

Колобок -
Ребята, а солнце весну видело?


А земля встречала весну?


Что с ней произошло?


А какие цветы появились?

Физ. минутка «Одуванчик».

«Одуванчики начинают расти, растут,
Дети из полу приседа начинают 

растут, выросли».
Медленно подниматься.

«Подул ветер. Одуванчики закачались».
Раскачиваются, подняв руки кверху.

«Наступил вечер. Одуванчики
Приседают, руки к голове.

засыпают».

«Выглянуло солнце – одуванчики 
Медленно встают, руки верх,

проснулись, начали раскачиваться, им
раскачиваются, улыбаются.

весело».

«Вот какие красивые одуванчики».
Идут на свои места.

Колобок -
Кто это сел на цветок? (Бабочка.)

Дети садятся на ковер (поляну).

Вос-ль -
А каких насекомых вы знаете еще?

Колобок -
А насекомые встречались с весной?


Ребята, а деревья весну видели?


А какие деревья вы знаете?

Вос-ль -
Ой, а какой в лесу ароматный чистый воздух.


Вздохнули аромат леса.

(Включить запись «Голоса птиц».)

Колобок -
А кто это так поет?

Вос-ель -
Давайте послушаем пение птиц, только тихо, чтобы не спугнуть птиц.

Колобок -
А каких птиц вы знаете?


Кто-то зашевелился под елкой? (Еж.)

Физ. минутка «Ежата».

«Наступила весна, ежата проснулись, вышли из норки и побежали гулять».

«Они веселятся, прыгают»,

«Все им интересно, особенно запахи, им незнакомые».

«Начали играть друг с другом».

«Наигрались и пошли домой».

Колобок -
А вы,знаете животных?


Сейчас я вам опишу животного с которым я встречался в лесу, а кто быстрее догадается, что это за зверь?


«Большой серый, зубы острые; когда он голоден, никому пощады не будет». (Волк и изображают его.)


«Очень любит мед, а зимой любимое развлечение – лапу сосать». (Медведь и изображают его.)

(Садятся отдыхать на полянке.)

Вос - ль -
Колобок! А наши дети знают стихи о природе.

Стихи о природе.

Вос - ль -
Ребята! Пока мы наблюдали за лесом. Стало темнеть и нам пора домой.


Ребята, а вам понравилось в Весеннем лесу?


А мы нашли весну?

Колобок -
А вы еще придете в лес?


А я много узнал про лес, я стал еще умнее.

Вос – ль
Нам Колобок пора домой. До свидание, мы еще с тобой встретимся в лесу летом. А ребята нарисуют картинки, что они видели в лесу и тебе пришлют.


А сейчас мы все сядем в автобус и поедем домой с песней «Голубой автобус».
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